

淄博市物价局出新规——

# 机动车查污收费最高60元/次

本报6月27日讯(见习记者 张汝树) 27日,记者从淄博市物价局了解到,物价局为加强对机动车排气污染的治理,改善城市环境质量,下发了新规定,对机动车排气污染检验有关收费标准进行了规范。

通知规定,机动车排气污染检验机构必须依法通过省级以上技术监督部门认

证,并经省环境保护主管部门核准;检验机构开展服务应遵循自愿有偿的原则,车主可自由选择有资质的检验机构进行检验;经检验合格的机动车辆,由环境保护主管部门免费发环保检验标志;检验机构应当按照国家和省规定的方法和周期实施检验,并按照物价部门规定的收费标准进行收费。

针对轻型汽油车排气污染检验,收费标准为60元/辆次;轻型柴油车排气污染检验,收费标准暂为60元/辆次;在用中型、重型汽油和柴油车排气污染检验以及其他车辆,收费标准为45元/辆次;检验标志损坏或遗失的,补发标志可收取10元工本费。

据了解,检验机构应在

提供服务的显著位置公示收费项目、标准和服务内容。在用机动车排气污染检验,凡首检不合格的,复检不得收费;复检不合格需第三次检验的,减半收费;第三次检验仍不合格需再检的,按照收费标准全额收费。符合国家机动车排放标准的新购机动车免于检验,不得收取检验费用。

## 淄川一日捐 1400万入账

本报6月27日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘先虎 赵硕) 26日下午,淄川区召开了“慈善一日捐”动员大会,会上有45家单位举牌捐款1401.6万元。

其中鲁泰集团和淄矿集团分别捐赠500万元和350万元;山东鲁维制药有限公司认捐慈善基金6000万元;山东唐骏欧铃汽车制造公司认捐慈善基金1000万元。

除此之外,捐款15万元以上的企业、单位有4家,捐款10万元的有7家,捐款3万元以上的企业、单位和个人有30家。

地税局张店分局——

## 一窗式服务提效率

淄博市地税局张店分局办税服务厅全面推行一窗式服务,将以前的税务登记、发票代开、纳税申报专项业务窗口,全部整合为综合服务窗口,使纳税人在每个窗口都能办理上述所有业务,解决了以往几项业务要分别在不同窗口排队办理的现象。

一窗式服务措施的实行,既节约了纳税人办理业务的时间,也提高了办税服务厅的工作效率,受到了纳税人的一致好评。

(陈立霞)



## 拉网检查 行车安全

27日,博山交警大队开展夏季专项行动,坚决打击各类交通违法行为,组织警力对辖区所有道路进行了拉网式安全大检查,以事故多发路段、违法行为发生率较高的路段为重点,整治交通违法行为。

本报通讯员 刘韶卿 摄影报道



## 前车之鉴

“七一”来临之际,26日,淄博市城管执法支队领导干部和淄川区西河镇北黄崖村两委成员参观了鲁中监狱,几名服刑人员讲述了自己的经历,给干部们起到了很大的预警作用。

本报通讯员 王亚东 摄影报道

# 12处垃圾场改建为文体广场

截至目前,博山共建成广场27处

本报6月27日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 任洪涛 徐慧) 27日,记者从博山区博山镇了解到,博山镇12处垃圾场已改建成了文体广场。

“这里曾是俺们村上的

一处垃圾场,一到夏天臭气熏天,苍蝇蚊子乱飞。现在修成了文体广场,垃圾不见了,路面硬化了,环境得到了很大改善。”27日,博山区博山镇村民马传贵说。

博山区博山镇工作人

员告诉记者,今年,政府了解群众需求后,选取了扰民情况最严重,离村民居住场所最近的12处垃圾场进行了改建。

同时博山镇还对村民倒垃圾的场所选址进行了

集中处理规整。

截至目前,博山已累计投入专项资金210万元,建成文体广场27个,今后将对村民的生活设施继续加强调查,以期进一步提升村民的生活环境质量。